



财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96666
责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+
2020.6.18 星期四

B?

银行理财产品收益下跌主要有两方面原因

近期，银行理财收益大幅下跌引发人们关注。从市场的反应来看，也印证了这是资管新规后的又一次大规模投资者教育。

这一波银行理财收益的下跌，主要有两方面的原因，一是债市大幅震荡，部分银行理财配置债券比例大的话受影响就会比较明显。二是采用市价法估值，银行产品净值化的要求就是用市价或中证估值这样的公允价格来给产品每天估值，目标就是产品净值更加客观。在过去，银行理财产品对于债券大多采用摊余成本法进行估值。简单地理解摊余成本法，就是确定成本，确定未来的变现价格后，两点拉一条线，净值慢慢爬坡，不受市价波动影响，客户的心理体验就会比较好。

银行理财的客群定位，以及银行过往的存款转型路径依赖，导致大部分客户仍然把理财看成存款替代。而小比例的净值化产品，净值回撤、亏损，都让客户心理感受很差，感觉无法接受。

那么，是否未来银行理财产品都有危险？实际情况是，在资管新规下，不仅银行理财产品，而且所



视觉中国 供图

有持牌受监管的诸如公募基金、信托产品、券商资管等等平时大众耳熟能详的资管产品都不保本。但不保本并不是说产品就存在很大的风险，而是可能其中有一小部分产品因为投资的底层资产发生了变化或者市场大环境不佳，导致最后产品未达到投资者预想的收益，甚至连本金都不覆盖。

投资者必须明白，如果想追求相较于银行存款略高的收益，必须

适应相应的风险。即使风险承受能力较强，投资者也必须改变以往“低头闭眼”买理财的方式，而是“抬头睁眼”认真阅读产品说明书，辨析风险，选择适合自身风险承受能力的理财产品。业内人士称，要理性看待投资，最近债市回调的现象非常普遍，希望这波行情能教育投资人接受净值型产品波动是正常的。 陈松

中信银行理财子公司获准开业

6月15日，中信银行发布公告称，中国银保监会日前批准该行全资子公司信银理财有限责任公司（简称“信银理财”）开业。至此，中信银行成为第四家获批开业理财子公司的股份制商业银行。

根据中国银保监会批复，信银理财注册资本为50亿元人民币，注册地为上海市，主要从事发行公募理财产品、发行私募理财产品、理财顾问和咨询等资产管理相关业务。

近年来，中信银行持续推动资管业务的转型升级，理财子公司前身——中信银行资产管理业务中心成立之日起即按事业部制运营，参照公司化运作，在发展中始终稳步推进规模提升、结构调整、风险化解、体制改革等各项工作，银行

理财业务市场化转型效果显著。产品整体风格稳健，体系完善，涵盖货币、纯债、固收、权益、多资产、量化、指数、特定目标的本外币全产品线。

自2019年12月4日获批筹建以来，中信银行一直坚持高标准、高效率地按照监管要求完善公司治理体系及组织结构、建立健全制度体系、搭建科技系统，有条不紊地完成了各项筹备工作。在中信银行建设“最佳综合金融服务企业”的战略引领下，理财子公司将全力打造成为具有国际水准、国内一流、能力领先的资管机构。



江苏银行“电e融”助力小微企业成长

江阴某机械配件有限公司负责人张总通过江苏银行“随e融”微信小程序，申请并获得了一笔银行信用贷款，从申请完成到贷款入账，仅用了5分钟，该产品是国网电力、国网电商与江苏银行合作推出，以企业的用电数据及电费缴纳情况作为依据，为小微企业打造的一款纯信用、全线上信贷产品——“电e融”。

“电e融”产品具有以下六大特点：一是“易办理”：在线申请、在线签约、在线放款，操作便捷；二是“免担保”：以企业历史用电、交费记录作为贷款依据，无需办理抵押或提供其他担保；三是“审批快”：贷款申请由系统自动审批，大数据秒级处理；四是“额度高”：贷款额度最高可达200万元，能够较好地满足小微企业交纳电

费的临时资金需求；五是“期限长”：小微企业一次申请即可获得最长12个月的循环贷款额度，可随时在线提款；六是“费率省”：该产品按日计息，随借随还，不再收取任何费用。

据统计，无锡地区有1.3万余家月均用电量1万-100万千瓦时的实体经济企业，江苏银行“电e融”以这些真实有效的电力数据为重要参考依据，更有针对性地为企业提供服务，使原本沉睡的数据发挥活力。“电e融”产品于2017年8月初正式上线，截至2020年5月末，无锡地区业务受理500多户，成功支持企业逾200户，累计审批通过金额近1亿元。



光大信用卡&饿了么6·18活动

活动时间

2020年6月10日至2020年6月25日

活动对象

光大银行信用卡持卡人(公务卡、单标外币卡除外)

活动参与渠道

仅限通过饿了么订单参与(包括饿了么App,以及淘宝App、支付宝App、口碑App中的饿了么栏目产生的订单,饿了么PC端、他人代付和免密支付订单不可参与)

活动内容

2020年6月10日至2020年6月25日,每天8:00起,客户通过支付宝绑定并使用光大银行信用卡进行饿了么订单支付,立减6.18元(实际支付金额大于6.18),每活动日优惠名额限量15000名,每客户每天限享一次,活动期间每人共限2次。



无锡工行开展“春融行动”支持中小外贸企业

为全面落实党中央“稳外贸、稳外资”决策部署,金融助力外贸外资企业,工商银行无锡分行(简称无锡工行)近日开展“春融行动”,依托“工银苏贸贷”产品,扎根实体经济和客户需求,针对优质外向型出口企业,尤其是中小企业,进一步加大融资支持力度,帮助企业复工复产,克服疫情影响,提升市场竞争力。

“工银苏贸贷”适用于上年度出口量在3000万美元以下、营业收入3亿元以下、且外管名录为A

类的中小外贸企业。此业务由省商务厅、省财政厅及省工行共同打造,帮助中小外贸企业在无担保或弱担保的前提下,解决融资难、融资贵的问题。目前,中小企业在核定额度内,以信保增信,可办理本外币流动资金贷款和贸易融资,突破了传统模式下信保仅能办理国际贸易融资的局限性,且融资价格优惠、提款速度快、手续简单、客户体验良好。

新冠肺炎疫情发生以来,无锡工行累计为6家中小外贸企业投

放了超2200万元“工银苏贸贷”产品,目前贷款余额近7900万元。下一阶段,该行将继续开展“春融行动”,扎实推进“六稳”工作,全面助力稳外贸、稳外资的发展目标,将“工银苏贸贷”作为拳头产品,力争做到区域全覆盖,进而促进全市中小外贸企业复工复产,提振中小外贸企业的发展信心。

蒋泽亚



交通银行无锡分行开展金融知识宣传活动



银行卡密码知识小贴士



通过信用卡“预借现金”时使用的密码,一般信用卡的预借现金密码与交易密码是同一个。

网上交易密码——指持卡人通过银行卡在网上交易时可能用到的密码。

那么这么多密码,我们要如何操作才能确保安全呢?请看以下要点:

一、使用自助设备时查看是否有异常,如伪键盘、伪读卡器等,左右观察仔细,防止生人靠近。

二、输入密码要有遮挡,避免银行卡密码泄露。

三、转账前一定要先核实账号户名等信息,防止电信诈骗。

四、不在网吧等公共场所操作网银,不用公共Wi-Fi登录网银及手机银行,不泄露个人信息及验证码。

五、不轻信中奖短信,不明信息记得拨打官方客服电话证实。
李书豪

日常生活中,对密码知识的欠缺尽管不会造成严重后果,但由此引起的种种被套诈骗却常有。且随皎皎一道,温故知新,好好学习卡密码知识,各种密码含义及功能如下:

查询密码——为已申请电话银行功能的持卡人设置的密码,用于电话查询或其他相关功能。电话银行查询密码不能用于交易。

交易密码——指持卡人通过POS机刷卡消费或在柜面取现所输密码,以及ATM上进行各项交易操作时使用的密码。一般是办卡时在银行柜面设置。

预借现金密码——指持卡人

